

Družinski tednik

ILUSTROVANI LIST ZA MESTO IN DEŽELO

Cena 2 Din
Izhaja ob četrtkih. Uredništvo in uprava v Ljubljani, Tyrševa (Dunajska) cesta 29/L. Poštini predal števil. 345. Račun poštne hranilnice v Ljubljani števil. 15.393

Ljubljana, 22. decembra 1934

Naročnina za četrt leta 20 Din, za pol leta 40 Din, za vse leto 80 Din. V Italiji za vse leto 40 lir, v Franciji 50 frankov, v Ameriki in povsod drugod 2 dolarja

Štev. 51
Leto VI

Rojstvo Kristusovo

Prvo od enajstih poglavij

„Življenja našega Odrešnika Jezusa Kristusa“
Za svoje otroke napisal Charles Dickens

Moji ljubi otroci!

Mnogo mi je do tega, da bi kaj vedeli o Jezusovem življenju. Zakaj vsakdo bi moral vedeti o njem. Še nikdar ni bilo človeka, ki bi bil tako dober, tako ljubezniv in tako krotak kakor on, tako žalosten vsakogar, ki je delal krivico ali bil kako drugače bolan in ubog. In ker je zdaj v nebesih, kamor mislimo vsi priti, da se bomo tam dobili po smrti in ostali srečni skupaj do konca, si sploh ne morete predstavljati, kako lepo je v nebesih, če ne veste, kdo je bil on in kaj je delal.

Rodil se je pred davnim, davnim časom, skoraj dva tisoč let bo tega, v kraju, ki se je imenoval Bellehem. Njegov oče in mati sta živela v mestu, Nazaret po imenu, toda morala sta po opravkih v Bellehem. Njegovemu krušnemu očetu je bilo ime Jožef, njegovi materi Marija. V mestecu je bilo pa vse polno ljudi, ki so takisto prišli po opravkih, in tako ni bilo nikjer sobe za Jožefa in Marijo ne v gostilni ne nikjer drugod; zato sta šla prenočevali v hlev, in v tem hlevu se je rodil Jezus. Ker tamkaj ni bilo zibelke ne ničesar njej podobnega, je Marija položila svoje srčkano delece v lislo, čemur pravimo jasli, ki iz njih konji jedo. In tam je delec zaspalo.

In medtem ko je otrok spal, je več pastirjev, ki so pazili na ovce na polju, zagledalo angela božjega, v sami luči je bil in prečudno lep, kako prihaja čez travnik k njim. Prvi mah so se prestrašili in so padli na zemljo in si zakrili obraz. Toda angel

jim je rekel: »Danes se je rodil otrok v mestu Bellehemu nedaleč od vas. In otrok bo rasel in bo tako dober, da ga bo Bog ljubil kakor lastnega sinu, in učil bo ljudi, da morajo ljubiti drug drugega in naj se ne prepirajo med seboj in ne prizadajajo drug drugemu gorja. Njegovo ime bo Jezus Kristus in ljudje bodo deli to ime v svoje molitve, ker bodo vedeli, da ga Bog ljubi in da ga morajo tudi oni ljubiti.«

In potem je angel dejal pastirjem, naj gredo v hlev in naj si ogledajo delec v jaslih. In tako so storili; poklekli so predenj, ko je spalo, in so rekli: »Bog blagoslovi tega otroka!«

Nu, glavno mesto te dežele je bilo Jeruzalem, tako kakor je London glavno mesto na Angleškem, in v Jeruzalemu je živel kralj, ki mu je bilo Herod ime. Nekega dne je prišlo več modrijanov iz dežele, ki je bila zelo daleč na vzhodu, in so rekli kralju: »Zagledali smo zvezdo na nebu, ki nam je oznanila, da se je rodil otrok v Bellehemu, ki bo rasel in ga bo vse ljudstvo ljubilo.« Ko je kralj Herod to slišal, je postal ljubosumen, ker je bil hudoben človek. Toda tega ni maral pokazati in je vprašal modrijane: »Kje je ta otrok?« In modrijani so rekli: »Ne vemo. Mislimo pa, da nam bo zvezda pokazala; zakaj zvezda je šla pred nami vso pot, zdaj se je pa ustavila na nebu.« Tedaj jih je Herod prosil, naj pogledajo, ali jim bo zvezda pokazala, kje živi ta otrok, in jim je zapovedal, če ga najdejo, naj se vrnejo in mu povedo. In so šli in zvezda je šla

nad njihovimi glavami malo pred njimi, dokler se ni ustavila nad hišo, kjer je ležal otrok. To je bilo zelo čudežno, saj je pa tudi sam Bog tako zapovedal.

Ko se je zvezda ustavila, so šli modrijani noter in so zagledali delec z Marijo, njegovo materjo. Zdelo se jim je zelo ljubko in so ga obdarovali. Potem so šli. Toda niso šli nazaj h kralju Herodu; zakaj mislili so si, da je ljubosumen na Jezusa, čeprav jim tega ni rekel. Tako so šli ponoči nazaj v svojo domovino. In prišel je angel in je rekel Jožefu in Mariji, naj vzameta delec v deželo, ki se imenuje Egipt, drugače ga bo Herod ubil. In tako so ponoči odšli — Jožef, Marija in delec — in srečno prišli.

Toda ko je kruti Herod videl, da modrijanov ni več nazaj, in zato ni mogel dognati, kje je ta otrok Jezus, je poklical k sebi svoje vojake in stotnike in jim zapovedal, naj gredo in pobijejo vse otroke v njegovi državi, ki niso stari več ko dve leti. In hudobni možje so tako storili. Matere so tekale po cestah sem in tja z otroki v naročju, da bi jih rešile in skrile v vošline in kleli, pa ni nič pomagalo. Vojaki so s svojimi meči pobili vse otroke, kar so jih našli. To strahovito klanje se imenuje umor nedolžnih otrok. Kajti otroci so bili popolnoma nedolžni.

Kralj Herod je upal, da bo med njimi tudi Jezus. Njega pa ni bilo vmes, kakor veste, ker je srečno zbežal v Egipt. Tam je živel s svojim krušnim očetom in materjo, dokler ni hudobni kralj Herod umrl.

Knjigo »The History of Our Saviour Jesus Christ« je napisal slavni angleški romanopisec Charles Dickens (1812, † 1870) v letih 1846—1849; namenil jo je samo svojim otrokom. Knjiga je na Angleškem zagledala luč sveta šele letos, ko je umrl poslednji Dickensov sin, sir Henry. Tako preprosto in zato tem bolj v srce segajoče ni pač še nihče popisal otrokom najbolj vzvišene povesti, kar jih pozna človeštvo — povesti o Jezusu Kristusu. Zato je prav tako kakor otrokom namenjena tudi odraslim.*

privoščim? Samo zato, da ne spravljam svojega malega Benedetta v zadrego. Ali je tako ali ni?»

Zelo nedvoumen pogled je še podčrtal te njegove besede.

»Dobro, naj bo,« priklima Andrea. »Recimo, da me imaš res rad; a zakaj si me izvabil sem?»

»Da te malo vidim, sinko. Pred vsem pa, da te povabim na svoj zajtrk. Nu, sedi vendar! Aha, mojo sobo si ogleduješ, moje štiri slamnate stole, moje poceni podoče. Kaj hočeš, tu nisva v, Hotelu princev!«

»Kaže, da si se naveličal tega življenja in da se nič več ne počutiš srečnega. In vendar si se tako veselil življenja dosluženege peka?»

Caderousse vzdihne.

»Kaj bi torej še rad? Tvoj sen se je vendar uresničil!«

»Eh, Benedetto, to je ravno tisto: ostal je samo sen. Doslužen pek je bogat in ima rento.«

»Smrt božja, kaj ti mar nimaš rente?»

»Jaz?»

»Menda! Saj ti vsak mesec prinesem dve sto frankov!«

Caderousse zmigne z rameni.

»Grenko je navezan biti na denar, ki gre človeku tako nerad iz rok in lahko danes ali jutri izostane. Menda boš sam izprevidel, da moram zato varčevati, zakaj sreča je opoteča. Tvoja sicer ne; saj vem, da se ženiš z Danglarsovo hčerjo.«

»Z Danglarsovo? Kako si rekel?»

»Menda! Ali naj mar rečem s hčerjo barona Danglarsa? To bi bilo tako kakor če bi tebi rekel grof Benedetto... Danglars je bil moj prijatelj, in da nima tako kratkega spomina, bi me povabil na svatbo... ko je bil vendar tudi on na moji... O, takrat še ni bil tako ohol, bil je samo neznanen pomočnik pri gospodu Morrelu. Pri njem in pri grofu Morcerfu sem bil večkrat na kosilu. Vidiš, da imam lepa znanstva; če bi jih hotel le malo negovati, bi se lahko srečavala v istih salonih.«

»Beži no! Od same zavisti se ti dela mavrica pred očmi.«

»E, ne boj se, Benedetto, dobro vem, kaj govorim. A sedi že vendar, drugače bo vse mrzlo.«

Caderousse je dal dober zgled in začel z velikim tekom jesti. Tudi njegovemu gostu se je videlo, da mu gre v slast.

»Kako ti diši?« vpraša Caderousse s polnimi usti.

»Tako imenitno, da se čudim, kako se more človeku, ki zna tako sijajno kuhati, zdeči življenje težko.«

»Vidiš, to je od tega, ker mi vso srečo greni misel, da živim na troške svojega prijatelja, čeprav sem si prej zmerom sam služil svoj vsakdanji kruh.«

»Eh, to naj te ne skrbi!« se zasmije Andrea. »Saj imam jaz za dva dovolj.«

»Ne, ne! Če mi verjameš, ali ne, ob koncu vsakega meseca me grize vest, in tako tudi včeraj nisem hotel vzeti onih dve sto frankov.«

»Kaj, zato ker te grize vest, si hotel z menoj govoriti?«

Se nadaljuje na 8. strani v 4. stolpcu

Novela „Družinskega tednika“

Rokavica

Francoski napisala Katja Agadova

»Gospod doktor... neka dama bi rada z vami govorila.«

Bradier je odložil prtič.

»Kaj ste ji mar odprli? Saj ste znoreli, Marija — ali ne vidite, da je že osem ura?«

»Vem... toda...«

Čeprav je skušala Marija skriti desnico pod predpasnikom, je Bradier vendarle opazil bankovec za deset frankov. Razumel je.

»Hm... podkupljenje torej...«

Z nasmehom je vstal in nekaj trenutkov nato so se za njim zaprla težka vrata njegovega kabineta.

»Ti?«

Bradier je obstal sredi sobe. Neznanica je pobesila glavo.

»Da... rada bi...«

»Pusti me! Kako si se predrznila? Že tolikokrat si se po najini ločitvi skušala sestati z menoj... Kaj bi rada?«

»Ljubim te...«

»Molči... Po vsem tem, kar se je pripetilo, se še upaš k meni? K svojemu ljubimcu pojdi!«

»Poslušaj me... Po tvoji krivdi je bilo... Da si me mogel razumeti...«

»Vse sem storil, kar sem mogel... Pri meni nimaš ničesar več iskatil!« Mlada žena je globoko vzdihnila in stopila k ogledalu. Potisnila si je žametni klobuček na svoje temne lase in šepnila:

»Prosim te, André, daj, pričvrsti mi tenčico...«

»Rotim te, Helena, pojdi...«

S tresočimi se rokami ji je André pomagal. Njune oči so se srečale v zrcalu. Izpreletelo ga je, da bi jo stisnil v svoje roke in nič več ne spustil od sebe... Zdajci se je pa zresnil in brez besede odšel iz sobe.

Helena je stisnila Mariji bankovec v roko in vdano zamrmrala:

»Skušala bom drugič priti!«

»Milostljiva gospa se lahko name zmerom zanesi.«

Ko je ostal sam, se je André pogreznil v naslanjač in dolgo nepremično strmel predse. Zdajci je pa zbudil njegovo pozornost majhen črn predmet v kotu: rokavica, drobna vonjava ženska rokavica, zmečkana, kakor bi hotela prositi usmiljenja. Počasi jo je André pobral in s stisnjenimi zobmi pritisnil na lice... Helena... Helena jo je nosila, ona jo je pozabila pri njem, ta košček svile dehti po njenih prstih, njene kože se je dotikal in njenega obraza.



Sv. Katarino v Parizu

posebno slave dekleta, ki imajo že več ko 25 let. Na zunaj jih spoznate po prečudnih klobukih, ki si jih napravijo za ta dan.

Z zaprtimi očmi vidi André pred seboj še druge rokavice, dolge, muhaste, iz belih čipk, ki jih je mlado dekle, malce razgreto, po plesu zagnalo v naslanjač; Helena je bila to, njena lepota ga je bila omamila že prvi večer, ko sta se seznanila.

Tudi nanjo je bil André napravil vtis, molčečni, resni mož, ki je tako rad plesal z njo.

Otroško začudena in počaščena, si je bila razposajeno slekla rokavice, položila svoje tople roke Andréju na lica in vzkliknila med smehom:

»Nič več ne morem! Čisto na koncu sem že! Poglejte, kako mi roke žare!«

Nekaj mesecev nato sta bila mož in žena.

Premalo vajejen žensk, ljubosumen in preveč molčečen, André pač ni opazil, da njegova mlada žena ni srečna.

Bala se je zasmejati se na glas, iz strahu, da ne bi zmotila svojega moža, ki se je pripravljajal za sprejem bolnikov. Nikamor ni zahajala, da ne bi zbudila njegovega ljubosumja, in tako je po cele ure presanjala s svojim psičkom Fokom.

Nekega dne ju je, Foka in njo, zgrabila blazna želja po razgibanju. Skrivala se je za naslanjače, se smejala in naposled prevrnila neko mizico — a zato se ji je vsej zasopli, z razmršenimi lasmi, posrečilo psička ujeti. S povzdignjenim kazalcem in z glasom, ki se je dušil od smeha, je vzkliknila:

»Če bi nas bilo troje, bi bilo še dosti zabavnejše, veš, Fok!«

Zdajci je pa njen nasmeh zamrl in prestrašeno je dodala:

»Toda Lina je prelena!«

Zagledala je bila namreč Andréja, ki je stal z nagubanim čelom na pragu.

Stopila je k njemu, negotovo, in mu pogledala v obraz. Bežno jo je poljubil na čelo.

»Kako si vroča! Brž, preobleci se, drugače se boš še prehladila.«

Obraz se ji je raztegnil od razočaranja. Šla je v svojo sobo. André je nejasno čutil, da ji mora reči nekaj ljubega in nežnega, nekaj, kar mu nikoli ni hotelo iz ust. Hotel jo je zadržati. Toda njegove živčne roke so le nerodno raztrgale Helenino domačo haljo, ki ji je bila tako draga.

»Pusti me!« je samo rekla.

Spet sta minila dva meseca: on je delal ves dan brez prestanka in zvečer, ko je s pridržanim dihom stregla na šum njegovih korakov, je prišel in spet govoril o svojih bolnikih, o svojem poklicu, ki mu je bil tako drag, oživel je in kar trepetal od navdušenja — in ni opazil, da je njegova mlada žena skrila glavo v blazino in bi najrajši zavpila na glas.

Rokavica, ki jo je André stiskal k sebi, zdrzne na preprogo. In André zagleda spet njo pred seboj s prav takšnimi rokavicami, v preprosti sivi žametni obleki, kako sedi v prvi vrsti in poslušajo njegovo predava-



Zelo primerna
BOŽIČNA DARILA!

*
Največja izbira!
*

Reklamne cene!

A. & E. SKABERNÉ
LJUBLJANA

vanje. Spomni se, da je govoril o duševnem zanemarjanju zakonskih žena in da si je ona s koncem orokavice roke obrisala solzo.

Zakaj, zakaj ni tega takrat razumel?

Spet je minilo nekaj mesecev. Brezimno pismo, ločitev, potem nič več. Pozabljena rokavica v kotu njegove sobe. — —

V mrzlo noč stopa André z velikimi koraki. Potrka na vrata. Helena dvigne glavo.

»André! Ti! Vendar žel!»

Sklene jo v roke in jo poljubi na lase.

»Poslušaj, prišel sem, da ti povem, da te ljubim, da je bilo vse le moja krivda... da sem premislil... da mi je ta rokavica vse povedala. česar nisem nikoli prej slutil...«

Z očmi polnimi solz seže Helena po rokavici, ki ji jo je André ponudil. In med tem ko ji klečeč pred njo šepete vse ljubezenske besede, ki jih dotlej nikoli ni našel, se mlada žena čudno smehlja. Ta rokavica, vzrok njene sreče, ni njena; Bog ve katera slučajna dama jo je spustila v njeno življenje.

Hvaležno jo zapre v predal in s njavo poboža Andréja po laseh...

Največji vijak na svetu

ima nemški prekoceanski parnik »Evropa«. En sam tak vijak tehta več ton. Zdaj so jih spravili na suho, da jih očisti jo. Slika nazorno kaže velikost takega vijaškega orjaka



Dr. OETKER-jev pecilni prašek
in **Dr. OETKER-jev vanilinov sladkor!**



Odstop vlade. Ker je v torek odstopil zunanji minister g. Jevtič in z njim kmetijski minister g. Kojič, je predsednik vlade g. Uzunović podal ostavko. Kraljevo namestništvo je ostavko sprejelo. Mandat za sestavo vlade je dobil dose-danji zunanji minister g. Bogoljub Jevtič, ki je mandat sprejel. Mandatar krone hoče sestaviti vlado široke koncentracije.

Združene države nameravajo izdelati program javnih del za 25 let naprej. Proračun za ta dela bi znašal nepredstavljivi znesek 105 milijard dolarjev (okoli 4 bilijone ali 4000 milijard Din, to je približno toliko kakor 400 naših državnih proračunov).

Ustavljena preiskava. 29. julija t. l. je nekdo umoril na Starem trgu v Ljubljani 55letnega Franceta Seršo. Policija je aretirala kot osumljence 36letnega vojnega invalida Antona Rozmana, umorjenčevo vdovo 60letno Ivanko in njeno hčer, 19letno Francko. Umorjenca je morilec razsekjal; dele trupla so našli pozneje na Goloveu. Skrivnost umora je odnesla s seboj v grob 38letna kolporterka Josipina Cepudrova, ki je po umoru skočila v Gruberjev prekop in utonila. — Ker sodišče ni moglo ugotoviti krivde obtožencev, jih je v sredo popoldne kot nedolžne izpustilo.

Med nebom in zemljo. Ondan je neko letalo na voznji iz Newyorka v Kansas naložilo neko bolno žensko. Ko je letalec pristal v Kansas-Cityju, se ni malo začudil, ko ga je pozdravilo vekanje novega zemljana: bolnica je med poletom porodila. In ker se mati med porajanjem ni utegnila ukvarjati z ugibanjem, nad katero zvezno državo in krajem je takrat letela, ne bodo mogli v župni matriki rubrike o rojstnem kraju drugače izpolniti kakor z besedami »med nebom in zemljo«.

Tramvaj v staro šaro. V Parizu pošiljajo na debelo tramvaj v pokoj. Od 120 prog so jih 67 že odpravili, ostalih 53 pride pa še pred koncem prihodnjega leta na vrsto. Namestu njih bodo vozili avtobusi. Tramvaj je za velemesto preneokreten, prepočasen in predrag. Pnevmatika avtobusov je pred nekaj leti vzdržala 10.000 km, zdaj je tako izpolnjena, da vzdrži že 80.000 km, od tod cenenost v primeri s tramvajem. Zaradi močnih motorjev in zavor je avtobus postal okretnejši, razen tega je pa dvakrat hitrejši od tramvaja. — Danes šteje Pariz 2800 avtobusov.

Spi v višnji sobi! Več uglednih arhitektov je sklenilo, da bodo v bodoče spalnice modro barvali. To jim je priporočil neki njihov tovariš, ki je bil prej zdravnik za živčne bolezni; povedal je, da je ta barva najboljša za občutljive živce in da človek v višnji sobi najboljše spi.

Jubilej. 80-letnico svojega življenja je slavil šolski upravitelj v pokoji g. Ivan Lokar iz Ljubljane. Iskreno čestitamo!

Poročili so se. V Zagrebu sta se 15. decembra poročila gđ. Milica Vraničeva, rojena Ostrovska, in dr. Ivo Vranič. — Na praznik 8. t. m. sta se poročila v Hrastniku g. Rajko Pardubsky, učitelj v Hrastniku, in gđ. Mimi Slanova, učiteljica istotam. Za priči sta bila mestni inženjer g. Hajne Pardubsky in inženjer Franjo Slana z ravnateljstva državnih železnic v Subotici. Naše iskrene čestitke!

Diplome in promocije. Na ljubljanski pravni fakulteti so diplomirali gg. Fr. Burger iz Celja, Adolf Potočnik iz Radgone in Miro Brečko iz Maribora; na graški univerzi je promoviral g. Martin Benedik iz Kranja za doktorja vsega zdravilstva; za gradbene inženjerje so diplomirali gg. Boris Delak, Miloš Kraigher, Ivan Lah in Božo Röhli; za inženjerja kulturno-geodetske stroke na ljubljanski tehniki gg. Danilo Gostiša iz Ljubljane in Stane Jelenc iz Št. Vida; za agronomskega inženjerja na zagrebški univerzi g. Vilko Masten iz Maribora. — Pred komisijo ljubljanskega apelacijskega sodišča sta napravila odvetniško skušnjo s pravdo-brim uspehom odvetniška pripravnika iz Maribora dr. Danilo Stefanovič in Zdenko Senekovič. Čestitamo!

PRIHODNJA ŠTEVILKA
izide kot poslednja v letošnjem letu
v ponedeljek, 31. t. m.

Novi grobovi

Umrl so v Ljubljani: Franc Snoj, zasebnik, v častiljivi starosti 93 let; Pavel Fugina, nadsprevednik v pokoji; Anton Gregore, upokojeni železniški revident, star 64 let; ga. Agata Tomšičeva, soproga žel. poduradnika v p.; rudarski glavar inž. Vinko Strgar, Ivan Krivic, lastnik znane špecerijske trgovine v Frančiškanski ulici. — V Celju: po daljšem trpljenju ga. Marija Dimetzova, vdova po uglednem celjskem stavbeniku. — V Kamniku: po kratkem bolehanju upokojeni finančni nadsvetnik Ivan Milohnoja. — V Mariboru: ga. Franja Ferencova, ga. Frančiška Jeretinova, soproga železniškega sprevednika. — V Smartnem pod Šmarno goro: ga. Neža Tršanova, soproga uglednega tacenskega posestnika in trgovca. — V Zaleu: najstarejši tržan g. Franjo Pikel, posestnik in krojač, star 89 let. — V Beogradu: Franjo Repič, viš. svetnik prometnega ministrstva; pokopali so ga v Mariboru. — V Mediasu (Romunija): Peter Westen, brat veleindustrijev gg. Adolfa in Avgusta Westna iz Celja, star 60 let. — Pokojnim večni mir, žalujočim naše sožalje!

HUMOR

Med profesorji

»Ali ste vi tisti, gospod profesor, ki je prejšnji mesec umrl — ali vaš brat?«
»To sem moral biti jaz, gospod kolega — zakaj kolikor vem, moj brat še živi.«

Leta 1934

»Snoči sem bila v operi,« pripoveduje kuharica svoji prijateljici.
»Nu, pa kako ti je ugajalo?«
»Imenitno! Vso predstavo je bila godba — rečem ti, kakor v kinu!«

Duhovita reklama

Ko je bila v USA še prohibicija, so Američani odprli v Panami svojevrstno gostilno. Na pročelju hiše so naslikali več ko 5 m visoko kamelo, pódno so pa napisali:
»Everybody knows, that a camel can go without a drink for one week. Do you want to be a camel? If not, come in and have one.«
(Vsi veste, da kamela teden dni vzdrži brez pijače. Ali hočeš tudi ti biti kamela? Če ne, stopi noter in ga zvrni kozarec!)

Na ameriških srebrnikih se bere rek: »In God we trust« (V Boga zaupamo). Neki ameriški gostilničar si je dal pa napraviti nad vhodom tale napis:
»In God we trust — everybody else pays cash.«
(V Boga imamo zaupanje — vsi drugi morajo takoj plačati.)

Dober odgovor

Markova mati je zelo skopa — to je celo njen sinček opazil. Marku je sicer šele sedem let, vzlic temu ga je pa pred letošnjim Miklavžem mati poklicala v sobo in mu rekla:
»Zdaj si že velik fant, zato se spodobiš, da izveš, da Miklavža ni, ne parklja, pa tudi božička ne in ne velikonočnega zajčka.«
Marko (razočarano): »Kaj pa rojstni dan, mama — ali je ta še ostal?«

Razumljivo

»Očka, naš učitelj še tega ne ve, kakšen je konj!«
»Tega ti pa že ne verjamem!«
»Pa je le res! Danes sem namreč v šoli narisal konja, pa me je gospod učitelj vprašal, kaj naj to bo.«

Najnovejša škotska

Skot pride k brivcu. Preden sede, vpraša, kakšne so cene:
»Koliko stane pri vas striženje las?«
»En šiling.«
»Pa britje?«
»Tri pennyje.«
»Potem mi pa obrijte lase!«

Margo
čajno maslo, slad v
koščkih, namizne
gorčice, sadni sok

ZA BOŽIČ
VAŠIM OTROKOM
IN VAM

TIVAR
OBLEKE

Za božično nakupovanje dajemo na vse DAMSKE PLAŠČE 10% POPUSTA

DLAKE, cenj. dame!

na licu itd. Vas ženirajo, kvarijo Vam lepoto, eleganco in sramežljivost.
»Venerac eliksir Vas reši v par sekundah, brez bolečin, brez opasnosti vseh nepotrebnih dlak.
Naročite še danes lepo dišeči »Venerac eliksir, ne bo Vam žal.
Dobi se ali po pošti pošlje:
1 stekl. za Din 10- (predplačilo), na povzetje 18-., dve Din 28-., tri Din 38-.

RUDOLF COTIČ, Ljubljana VII
Janševa 27 (prej Kamniška 10 a)

Din 1000- plačam

ako Vam »Radio Balzame« ne odstrani kurjih oces, bradavic, trde kože, bul itd.
Že dalj časa nisem nič naročil, ker ljudje poskušajo raznovrstna sredstva, a sedaj so se prepričali, da je Vaš preparat še najboljši, in ga zopet zahtevajo. Franc Maček, čevljarna, Dol. Logatec.
Zahtevajte povsod v Vašem interesu samo »Radio Balzame«. Dobi se ali po pošti pošlje: 1 lonček za Din 10- (predplačilo), Na povzetje Din 18-., dva 28-., tri Din 38-.

RUDOLF COTIČ, Ljubljana VII
Janševa 27 (prej Kamniška 10 a)

Za razpokane roke

Če imate rdeče ali razpokane roke, rabite preizkušeno specialno kremo »Jo fais blanc«. Jamčimo Vam, da bodo Vaše roke že po prvi uporabi bleščeče bele, mehke in gladke. 1 tuba samo Din 10-.

Po pošti razpošilja Glavno zastopstvo in zaloga za Dravsko banovino Henrik Breznic, Ljubljana, Gledališka ulica 10.

Nepotrebnih dlačic

na obrazu, rokah, nogah, prsih itd. se z lahkoto, hitro in zanesljivo odkrižate z uporabo Erbol-praška. — To sredstvo takoj odstrani dlačice z koreninami vred in stane z navodilom Din 15-.

Po pošti razpošilja Glavno zastopstvo in zaloga za Dravsko banovino Henrik Breznic, Ljubljana, Gledališka ulica šte. 10.

Dopisna šola

Nemščino, esperanto in slovenščino poučuje pismenim potom Jezikovna dopisna šola na Jesenicah (Gorenjsko). Učnina nizka.

Zahtevajte prospekt. Priložite znamko za odgovor.



Gumijasta obutev - prava obutev za dež, blata in sneg

25.-



Za dečke

29.-



Za gospe

39.-



69.-



Snežke, toplo podložene

29.-



Za vsak par gumijastih škornjev, zahtevajte lufa-vložek.

Za dečke Din

79.-



Za odrasle Din 99.-

Blata

JUGOČESKA JUGOSLOVENSKO-ČESKA tekstilna industrija K R A N J

IZDELUJE:

barvano in fiskano blago
iz bombaža in umetne svile.

Zahtevajte samo izdelke te tovarne!

Barvanje las

ni več potrebno pri strokovnjakih, ker si jih z Oro-barvo za lase, ki jo dobite v črni, rjavi, temnorjavi, svetlorjavi in plavi barvi, lahko vsakdo sam barva in je postopek zelo enostaven in stalnost barve zjamčena. 1 garnitura z navodilom stane Din 30.-. Po pošti razpošilja Glavno zastopstvo in zaloga za Dravsko banovino Henrik Breznic, Ljubljana, Gledališka ulica 10.

Izpadanje las in prhljaj

prepreči samo znano sredstvo Voda iz kopriv. Lasje postanejo spet bujni, vrne se jim lesk in postanejo popolnoma zdravi, če jo redno dvakrat na teden uporabljate. 1 steklenica z navodilom stane Din 30.-. Po pošti razpošilja: Glavno zastopstvo in zaloga za Dravsko banovino Henrik Breznic, Ljubljana, Gledališka ulica 10.

Naročajte „Družinski tednik“!

Jugoslovenska
zavarovalna
banka

„SLAVIJA“

v Ljubliani, Gosposka ulica št. 12

Telefon 21-76, 22-76

Podružnice:

Beograd, Zagreb, Sarajevo,

Osijek, Novi Sad in Split

Črika



Pisalni stroj že za
Din 2800.-

pri

The Rex Co.

LJUBLJANA, GRADISCE 10
Tel. 22-68

ZAHTEVAJTE PROSPEKTE!



CLEOPATRA

KLEOPATRA

Paramountov velefilm, ki je stal 10,000.000 dolarjev

KLEOPATRA

najzanimivejša ljubavna povest v najmonumentalnem filmu

KLEOPATRA

zvočni film, ki se odigrava pred 2000 leti, a je modernejši od najmodernejšega

KLEOPATRA

razkošje, sijaj in razuzdanost Egipta proti borbenemu in osvajalskemu Rimu

KLEOPATRA

8000 statistov, Egipčanov in Rimljanov . . . 1000 plesalk . . .
1200 bojnih konj . . . 200 bojnih vóz . . . 300 ladij . . .

KLEOPATRA

viharno poglavje svetovne zgodovine v filmu

KLEOPATRA

najmonumentalniji, najboljši in najmikavnejši film velikega režiserja
C E C I L A B. de M I L L A, ustvaritelja
„Desetih božjih zapovedi“, „Kralja kraljev“ in „V znamenju križa“

KLEOPATRA

NAJVEČJI FILM
PRETEKLOSTI
IN SEDANJOSTI
V NEMŠČINI

ZA BOŽIČ

V

ELITNEM KINU MATICI

